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Igazgatói beszámoló az első félév eseményeiről 

Események és programok 

A 2025/2026-os tanév első féléve intézményünkben gazdag, szakmailag tartalmas és 

közösségépítő programokban bővelkedett. A munkatervben megfogalmazott célkitűzések 

mentén törekedtünk a hagyományápolásra, a tanulmányi munka színvonalának emelésére, a 

közösségi élmények erősítésére, a tanulók személyiségfejlődését és tehetséggondozását 

támogató programok megvalósítására, valamint a szülőkkel való együttműködés fejlesztésére. 

Az iskola pedagógiai célkitűzéseivel összhangban a tanórán kívüli tevékenységek szervezése 

hozzájárult a tanulók motivációjának növeléséhez, az intézményi identitás erősítéséhez és a 

szülői közösséggel való együttműködés elmélyítéséhez. 

A tanévnyitó ünnepség keretében 48 első évfolyamos tanuló kezdte meg tanulmányait 

iskolánkban. Az igazgatói beszédben hangsúlyt kapott a tanévre vonatkozó fő 

célkitűzésrendszer, valamint a fenntartói támogatással megvalósult nyári felújítási munkálatok 

eredményeinek bemutatása. A tanévkezdéshez kapcsolódóan külön figyelmet kapott a 

nyolcadik évfolyamos tanulók továbbtanulásra való felkészítése és a tanulmányi 

felelősségvállalás erősítése. 

A tanulók számos tanulmányi, ismeretterjesztő és tehetséggondozó programon 

vehettek részt. A természettudományos nevelés területén a „Kémiamesterek” verseny, valamint 

a „Kutatók Éjszakája” rendezvényei biztosítottak lehetőséget a gyakorlatorientált tanulásra.  

Iskolánk tanulói a Medvematek szabadtéri matematikaversenyen aktívan és 

eredményesen vettek részt. A megmérettetés célja a logikus gondolkodás, a problémamegoldó 

készség és az együttműködés fejlesztése volt. A tanulók csapatmunkában oldották meg a 

feladatokat, amelyek a matematikai kompetenciák mellett a kitartást és a koncentrációt is 

erősítették. Az elért eredmények – több csapat arany, illetve gyémánt minősítése – igazolják a 

tanulók felkészültségét és a pedagógusok szakmai munkájának hatékonyságát. A verseny 

hozzájárult a tanulók matematikai motivációjának növeléséhez, a tanulás iránti pozitív attitűd 

erősítéséhez, valamint az intézmény tehetséggondozó tevékenységének további erősítéséhez. 

 Tanulóink a Kreisz Cecília Kistérségi Német Szépkiejtési Versenyen is szintén 

eredményesen szerepeltek, méltó módon képviselve iskolánkat. A megmérettetés lehetőséget 
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biztosított a tanulók számára német nyelvi kompetenciáik, különösen a kiejtés és az előadói 

készség fejlesztésére. A versenyen elért helyezések és különdíjak a tanulók felkészültségét, 

valamint a pedagógusok szakmai munkájának eredményességét tükrözik. A részvétel 

hozzájárult a tanulók nyelvtanulási motivációjának erősítéséhez, a sikerélmény megéléséhez és 

az idegen nyelvi tehetséggondozás intézményi gyakorlatának további megerősítéséhez. A 

verseny egyben alkalmat teremtett a kistérségi szakmai kapcsolatok ápolására és az 

intézmények közötti együttműködés elmélyítésére. 

 A sportélet területén kiemelkedő szerepet kapott a Tchoukball sportág, amelyben 

tanulóink országos és nemzetközi versenyeken is részt vettek. Az edzések és versenyfelkészülés 

az iskola, a sportegyesület és az önkormányzat együttműködésében valósult meg. Az intézmény 

sportéletében kiemelt szerepet tölt be a tchoukball sportág. A tanulók rendszeres edzéseken és 

versenyeken vettek részt a Favorit Sportegyesület szervezésében. Tanulóink több csapattal 

képviselték intézményünket hazai és nemzetközi megmérettetéseken, valamint számos diákunk 

szerepel a korosztályos magyar válogatottban is. A sportág művelése hozzájárul a tanulók 

mozgáskultúrájának fejlesztéséhez, a csapatmunkára neveléshez és a fair play szellemiségének 

erősítéséhez. A versenyeredmények mellett kiemelt jelentőségű a közösségformáló hatás, 

amely a tanulók elköteleződésében és rendszeres sporttevékenységében is megmutatkozik. A 

sportág intézményi támogatása hosszú távon is szolgálja a tanulók egészséges életmódra 

nevelését és az iskolai sportélet színvonalának emelését. 

A Magyar Diáksport Napja alkalmából intézményünk tanulói és pedagógusai közös 

sportprogramon vettek részt, amelynek központi eleme a 2025 méteres táv teljesítése volt. A 

rendezvény célja a rendszeres testmozgás és az egészséges életmód fontosságának tudatosítása, 

valamint a közösségi élmény erősítése volt. A programon valamennyi évfolyam képviseltette 

magát, a tanulók életkori sajátosságaiknak megfelelően, szervezett formában kapcsolódtak be 

a mozgásos tevékenységbe. Az esemény hozzájárult a tanulók fizikai aktivitásának 

növeléséhez, a sport iránti pozitív attitűd kialakításához, valamint az együttműködés és egymás 

támogatásának erősítéséhez. A Magyar Diáksport Napja intézményünkben nemcsak 

sporteseményként, hanem nevelési célú közösségi programként is megvalósult, amely 

összhangban áll az iskola egészségnevelési célkitűzéseivel. 

 A kulturális és művészeti nevelést szolgálták a Zene világnapjához kapcsolódó 

rendezvények, valamint a Filharmónia Magyarországgal együttműködésben megvalósított 
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ifjúsági hangversenyek. Az In Medias Brass és a Jazzation együttes koncertjei hozzájárultak a 

tanulók zenei ízlésének formálásához és az élményszerű befogadás elősegítéséhez. Az adventi 

és karácsonyi időszakban az énekkari koncert és a betlehemes játék erősítette a közösségi 

összetartozást és az ünnepi hagyományok ápolását. Az adventi időszak kiemelt közösségi 

eseménye volt az iskolai betlehemezés, amelyben huszonegy 7–8. évfolyamos tanuló vett részt 

önkéntesen. A tanulók kétnyelvű (magyar–német) betlehemes játékot adtak elő élő hangszeres 

kísérettel. A program nemcsak a hagyományőrzést szolgálta, hanem jelentős közösségformáló 

szerepet is betöltött, erősítve a tanulók együttműködését és felelősségvállalását. A csoport 

Újhartyánon, Ócsán és Kakucson is bemutatkozott, hozzájárulva az intézmény jó hírnevének 

erősítéséhez.  

A hagyományőrzés és nemzetiségi nevelés fontos eseményei voltak a szüreti 

felvonulás, a népi játékok napja, az Erntedankfest (terményhálaadás), a Márton-napi lámpás 

felvonulás, valamint a német nyelvű háromkirályjárás. E programok lehetőséget biztosítottak 

a tanulók számára a helyi kulturális értékek megismerésére és aktív megélésére, valamint az 

intézmény és az egyházi közösség kapcsolatának erősítésére. A szüreti felvonuláson az iskola 

tanulóinak nagy többsége részt vett, hagyományos viseletben, a település fúvószenekarának 

kíséretében. A program során a nyolcadik évfolyamos tanulók szervezett műsorral és szüreti 

tánccal készültek, amelyet pedagógusi irányítással adtak elő. A felvonulás és az azt követő 

közösségi mulatság az intézmény hagyományainak ápolását, valamint a tanulók közösségi 

szerepvállalását erősítette, egyúttal lehetőséget teremtett az iskola és a település kapcsolatának 

további elmélyítésére. Az Erntedankfest, a terményhálaadás hete során az iskola tanulói és 

családjaik közösen adtak hálát a természet ajándékaiért. Az intézmény aulájában elhelyezett 

terménykompozíciók a gyermekek kreativitását és a szülők együttműködését egyaránt 

tükrözték. A program célja a hagyományápolás mellett a környezettudatos szemlélet és a 

közösségi felelősség erősítése volt. A hét zárásaként több alkotás a templomba is kikerült, ahol 

hálaadó szentmise keretében erősödött tovább az iskola és az egyházi közösség kapcsolata. A 

Márton-naphoz kapcsolódó lámpás felvonulás a tanév egyik meghittebb közösségi eseménye 

volt. A tanulók saját készítésű lámpásaikkal vettek részt a közös énekléssel kísért felvonuláson, 

amelyet pedagógusi közreműködés és a diákönkormányzat segítsége tett teljessé. A rendezvény 

célja a néphagyományok megismertetése mellett az együttműködés, az egymásra figyelés és a 

közösségi élmény erősítése volt. A program a szülői munkaközösség vendéglátásával zárult, 
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amely tovább erősítette az iskola és a családok kapcsolatát. A hagyományos német nyelvű 

háromkirályjárás 2026-ban a Szent Borbála-templom fennállásának 250. jubileumához 

kapcsolódott. Tanulóink Gáspár, Menyhért és Boldizsár szerepében házról házra járva vitték el 

az ünnepi áldást a családokhoz. Az esemény keretében iskolánk épületének megáldására is sor 

került. A programot német-magyar kétnyelvű szentmise zárta, pedagógusaink aktív 

közreműködésével. A rendezvény a vallási és kulturális hagyományok átörökítését, valamint 

az intézmény és a helyi közösség kapcsolatának erősítését szolgálta. 

A közösségi kapcsolatok fejlesztését szolgálta a Hartyánfeszt rendezvényen való 

intézményi részvétel, az SZMK-bál megszervezése, valamint a németországi 

testvértelepüléssel fenntartott cserekapcsolat. A Hartyánfeszt települési rendezvényen 

intézményünk aktív szerepet vállalt a közösségi programok megvalósításában. Az iskola 

sátrának kialakítása és működtetése a szülői közösség és a pedagógusok együttműködésével 

történt, a tanulók által készített és a családok által felajánlott sütemények pedig hozzájárultak a 

rendezvény sikeréhez. A 2–6. évfolyamos tanulók néptáncbemutatója, valamint az iskolai 

közösség részvétele a felvonuláson méltó módon képviselte intézményünket a település 

nagyrendezvényén. Az esemény erősítette az iskola és a helyi közösség kapcsolatát, valamint 

lehetőséget teremtett a hagyományőrzés és a közösségi szerepvállalás bemutatására. Az első 

félév kiemelt közösségi eseménye volt az SZMK-bál, amely hagyományainkhoz méltóan 

magas színvonalon került megrendezésre. A rendezvény megszervezésében a Szülői 

Munkaközösség aktív és összehangolt munkát végzett. A bál bevétele hozzájárul az intézmény 

pedagógiai és közösségi céljainak megvalósításához. Az esemény erősítette az iskola és a 

családok közötti együttműködést. A cserediák-program magyarországi szakasza sikeresen 

lezajlott, a tanulók családoknál történő elhelyezése és a közös programok hozzájárultak a nyelvi 

kompetenciák fejlődéséhez és a nemzetközi kapcsolatok elmélyítéséhez. A nemzetközi 

kapcsolatok ápolását szolgálta a németországi Freiberg am Neckarral megvalósuló 

cserediákprogram magyarországi szakasza. Intézményünk tanulói családjaik bevonásával 

fogadták a partneriskola diákjait, akik közös iskolai és kulturális programokon vettek részt. A 

látogatás során a tanulók megismerkedhettek egymás mindennapjaival, erősödtek idegen nyelvi 

kompetenciáik, valamint személyes kapcsolatok és barátságok alakultak ki. A program 

hozzájárult a tanulók nyitottságának, kulturális érzékenységének és együttműködési 

készségének fejlesztéséhez, egyben erősítette az intézmény nemzetközi kapcsolatrendszerét. 
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Az október 23-ai ünnepség méltó módon állított emléket az 1956-os forradalom és 

szabadságharc hőseinek. A 8. évfolyamos tanulók ünnepi műsora versekkel, prózai 

részletekkel, az énekkarosok pedig zenei betétekkel idézték fel a történelmi eseményeket. A 

megemlékezést az intézmények és szervezetek képviselőinek részvételével megtartott 

koszorúzás zárta. A színvonalas program emelkedett, tiszteletteljes légkört teremtett a közösség 

számára. 

A továbbtanulás támogatása érdekében pályaválasztási szülői értekezlet került 

megrendezésre, amelyen a 7–8. évfolyamos tanulók és szüleik nagy számban vettek részt. A 

meghívott középiskolák bemutatkozása elősegítette a tudatos döntéshozatalt és a tanulók 

jövőtervezését. 

Az első évfolyam bemutatóórái szakmai szempontból is jelentős eseményt jelentettek, 

mivel lehetőséget biztosítottak az óvoda és iskola közötti átmenet pedagógiai támogatására, 

valamint a szülők számára betekintést nyújtottak az iskolai munka mindennapjaiba. 

 

Infrastruktúra és szakmai fejlődés 

 
A nyári felújítások (tantermek karbantartása, iroda felújítása, klímaberendezések 

beszerelése, folyosói álmennyezet kialakítása stb.) hozzájárultak a korszerűbb és komfortosabb 

tanulási környezet kialakításához. 

A pedagógusok továbbképzéseken, szakvizsgákon és mesterképzéseken vettek részt. 

Rizmajerné Surányi Bernadett tanárnő a megújult pedagógiai továbbképzési rendszerben 

januárban az „Új tartalmi, módszertani és szemléleti elemek a magyar nyelv tanításában” c. 

továbbképzést abszolválta sikeresen. Balázs-Jánosik Ágnes tanárnő az Eötvös Loránd 

Tudományegyetemen földrajz szakos mesterdiplomát szerzett. Svébisné Gréz Bianka az 

Eszterházy Károly Katolikus Egyetemen már megkezdett gyógypedagógiai tanulmányait 

folytatta. Bernuláné Tóth Edit a Károli Gáspár Református Egyetem tanítóképző karán tanítói 

képzést, Kerekes Katalin pedig a Kodolányi János Főiskolán mentorpedagógus szakvizsga 

képzést folytatták. Lang Anita kolléganő német nemzetiségi tanítói képzést kezdett 

szeptemberben. 
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Intézményünk továbbra is DSD nyelvvizsgaközpontként működik, valamint 

folytatódott a High-Tech Suli program és az interaktív eszközök tudatos alkalmazása. 

 

Félévzárás 

2026. január 22-23-án megtartottuk az alsó és felső tagozatos osztályozó 

értekezleteket, amelyek során sor került a tanulók első féléves munkájának áttekintésére és 

értékelésére. Az első félév hivatalosan 2026. január 23-án zárult le; a tanulók értékelése 

megtörtént, a félévi értesítők kiküldésre kerültek. 

 

Felvételi eredmények 

 

Az eredmények alapján a tanulók teljesítménye széles skálán mozgott, több 

kiemelkedő eredmény is született. 

 
A központi írásbeli felvételi vizsgán 28 tanuló vett részt. 

- Magyar nyelv átlageredmény: 35,95 pont 

- Matematika átlageredmény: 26,4 pont 

- Összpontszám átlaga: 62,35 pont 

- Legmagasabb elért összpontszám: 90 pont 

- Legalacsonyabb elért összpontszám: 14 pont 
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Az alsós munkaközösség beszámolója  

2025-2026-os tanév 

 I. félév 

 

Feladat neve Dátuma Feladat 

megvalósítóinak neve 

 SZEPTEMBER  
Alsós munkaközösségi 

értekezlet 

 

2025.08.28. Rizmajer Ildikó 

Az alsós ügyeleti rendszer 

megszervezése  

 

2025.08.29. Rizmajer Ildikó 

Tantermek berendezése, 

díszítése, faliújság készítése 

 

2025.08.28-30. Osztályfőnökök: 

Lang Anita 

Stégner- Ménich Éva 

Dormány Buncsák Réka 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Cserna Veronika 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Kresztes Ágota 

Kandik Krisztina 

Fajth Erzsébet 

Tóth Fekete Ildikó 

Gavló Henrik 

Rizmajerné Surányi 

Bernadett 

Tanévnyitó ünnepély  

 

2025.09.01. Gavlóné Dancsi Angéla 

Stégner Ménich Éva 

 

Szülői értekezletek  2025.09. Osztályfőnökök: 

Lang Anita 

Stégner- Ménich Éva 

Dormány Buncsák Réka 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Cserna Veronika 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Kresztes Ágota 

Kandik Krisztina 

Fajth Erzsébet 

Tóth Fekete Ildikó 
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Gavló Henrik 

Rizmajerné Surányi 

Bernadett 

Az alsós munkaterv 

elkészítése 

2025.09.05. Rizmajer Ildikó 

A tanmenetek elkészítése 2025.09.30-ig Szaktanárok 

A tanmenetek ellenőrzése 2025.10.15. Rizmajer Ildikó 

Diák sportnap 2025.09.26. Karszáné Szalai Zsófia – 

bemelegítés  

Testnevelést tanító 

pedagógusok: 

Stégner- Ménich Éva 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Keresztes Ágota 

Fajth Erzsébet 

Tóth Fekete Ildikó 

Gavló Henrik 

DIFER- mérés az 1. 

osztályokban  

2025.09. gyógypedagógusok: 

Jasper Ágnes 

Aschembrenner Zita 

Fejlesztő pedagógusok 

hospitálása, órarendjük 

elkészítése 

 

2025.09. Gyógypedagógusok: 

Jasper Ágnes 

Aschembrenner Zita 

Szüreti felvonulás 2025.09.27. Osztályfőnökök: 

Lang Anita 

Stégner- Ménich Éva 

Dormány Buncsák Réka 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Cserna Veronika 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Kresztes Ágota 

Kandik Krisztina 

Fajth Erzsébet 

Rizmajerné Surányi 

Bernadett 

Tóth Fekete Ildikó 

Gavló Henrik 

Majer György - tánc tanítás 

 

A népmese napja 

Mesefoglalkozás terv 

elkészítése, kiállítás az 

2025.09.30. Rizmajer Ildikó 
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aulában „Kedvenc magyar 

népmesém” címmel 

 OKTÓBER  

Medve matek 2025.10.01. Matematikát tanító kollégák: 

Fajth Erzsébet 

Gavló Henrik 

Schenk Nikolett 

Tóth Fekete Ildikó 

Kísérő: Tóth-Fekete Ildikó 

Hartyánfeszt 

Az iskola sátrának díszítése 

 

Tánccsoportok fellépése 

 

 

 

2025.10.04. Díszítés:  

Lang Anita 

Stégner Ménich Éva 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Dormány- Buncsák Réka 

Tánc tanítás: 

Majer György 

Tóth - Fekete Ildikó 

Dormány - Buncsák Réka 

Felvonulás:  

osztályfőnökök 

 

Értekezlet 

Népi játék napjának 

megbeszélése 

2025.10.06. Rizmajer Ildikó 

Hospitálások, óralátogatások 

megkezdése 

 

2025.10.07-től  

Népi játék napja 

Közös tánc az aulában, 

videó készítés, 

megemlékezés a rádióban, 

népi játékok ajánlása az 

osztályfőnököknek. 

2025.10.09. Rizmajer Ildikó 

 

osztáyfőnökök 

 

 

Terményhálaadás, kiállítás 

az aulában, rádiós műsor 

2025.10.13-17. Rizmajer Ildikó 

Cserna Veronika 

Dormány Buncsák Réka 

osztályfőnökök 

Bemutató óra az óvónőknek 

és a fenntartónak 

Magyar nyelv és irodalom 

2025.10.15. Rizmajer Ildikó 

Bemutató óra az óvónőknek 

és a fenntartónak. 

Matematika 

2025.10.16. Cserna Veronika 

ADHD érzékenyítő előadás 2025.10.20. Jasper Ágnes 
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Bemutató óra az óvónőknek 

és a fenntartónak. 

Matematika 

2025.10.21. Kandik Krisztina 

Bemutató óra az óvónőknek 

és a fenntartónak 

Magyar nyelv és irodalom 

2025.10.22. Klauzné Keresztes Ágota 

 NOVEMBER  

Értekezlet 

Máron napi programok 

megbeszélése 

2025.11.03 Rizmajer Ildikó 

Szent Márton nap, Laterne 2025.11.11. Gitár, közös ének:  

Majer György 

Töklámpások:  

Gavló Henrik 

Bemutató órák az 1. 

évfolyamon 

Német nemzetiségi nyelv 

Az óvodapedagógusok 

látogatása, óra megbeszélés 

2025.11.18. Tanítók: 

 

Cserna Veronika 

Kandik Krisztina 

Majer György 

 

 

DÖK disco 2025.11. 21. Gavló Henrik 

Színház látogatás: Rumini 

4.b 

2025.11.22. Rizmajerné Surányi 

Bernadett 

Jasper Ágnes 

Zrínyi matematika verseny 

iskolai forduló 2-4. osztály 

2025.11.24. Felkészítők: 

Fajth Erzsébet 

Gavló Henrik 

Schenk Nikolett 

Tóth - Fekete Ildikó 

Stégner Ménich Éva 

Dormány Buncsák Réka 

Karácsonyi gyertya gyújtás 

4.a 

2025.11.28. Fajth Erzsébet 

Jótékonysági bál 2025.11.29.  

 

Kreisz Cecília szépkiejtési 

verseny iskolai forduló  

2025.11.28. Németet tanító kollégák 

Serfel Viktória 3. helyezés 

Felkészítő: Majer György 

Adventi gyertyagyújtások 

megkezdése 4.a 

2025.11.28. Fajth Erzsébet 

 DECEMBER  

Értekezlet, Adventi vásár, 

Mikulás és Luca nap 

megbeszélése 

2025.12.01. Rizmajer Ildikó 
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Mikulás nap. A Mikulás 

lovas hintón érkezik az 

iskola elé, a krampuszok 

átadják a csomagokat. 

Mikulás kupa, foci-, 

kézilabda- és szabadulj a 

labdától bajnokság az 

osztályok között. 

 

 

 

 

DÖK Mikulás, szaloncukor 

osztás 

2025.12.05. Csokoládék beszerzése, 

szervezés: Rizmajer Ildikó 

 

 

Majer György 

Gavló Henrik 

Karszáné Szalay Zsófia 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Keresztes Ágota 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Lang Anita 

Stégner - Ménich Éva 

Tóth - Fekete Ildikó 

Rizmajerné Surányi 

Bernadett 

Fajth Erzsébet 

 

Gavló Henrik 

Adventi gyertya gyújtás 4.b 2025.12.05. Rizmajerné Surányi 

Bernadett 

 

Adventi ablaknyitás 

Karácsonyi dalok éneklése 

 Gitár kíséret, ének: Rizmajer 

Ildikó, Majer György 

Ének: Cserna Veronika, 

Gavló Henrik, Gavlóné 

Dancsi Angéla, Stégner 

Ménich Éva, Balázs Jánosik 

Ágnes, Tóth Fekete Ildikó, 

Petrovics Adrienn, Dormány 

Buncsák Réka 

Adventi vásár 

Vásári portéka összegyűjtése 

 

 

 

 

 

 

 

 

DÖK forró csoki 

Műsor 4.a és 4.b 

2025.12.13. Osztályfőnökök: 

Lang Anita 

Stégner- Ménich Éva 

Dormány Buncsák Réka 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Cserna Veronika 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Kresztes Ágota 

Kandik Krisztina 

Fajth Erzsébet 

Gavló Henrik 

Tóth- Fekete Ildikó 

Rizmajerné Surányi 

Bernadett 

 

Gavló Henrik 
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Felkészítők: 

Fajth Erzsébet 

Rizmajerné Surányi 

Bernadett 

 

Luca nap 

Szellemkastély, búza ültetés, 

játék cserebere, kézműves 

foglalkozás, vers mondás, 

éneklés. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Színház látogatás: 

Madagaszkár 4.a 

2024.12.12. Szellemkastély felépítés: 

Majer György 

 

Stégner - Ménich Éva 

Dormány - Buncsák Réka 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Cserna Veronika 

Klauzné Kresztes Ágota 

Kandik Krisztina 

Fajth Erzsébet 

Rizmajerné Surányi 

Bernadett 

Gavló Henrik 

Tóth - Fekete Ildikó 

Lang Anita 

Jasper Ágnes 

Aschembrenner Zita 

Kaldeneckerné Szaller Ilona 

Rajszki Margit 

 

Szervező: Rizmajer Ildikó 

 

 

Fajth Erzsébet 

Osztály karácsony 2024.12.19. Osztályfőnökök: 

Lang Anita 

Stégner- Ménich Éva 

Dormány Buncsák Réka 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Cserna Veronika 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Kresztes Ágota 

Kandik Krisztina 

Fajth Erzsébet 

Gavló Henrik 

Tóth- Fekete Ildikó 

Rizmajerné Surányi 

Bernadett 
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Meglepetés tanári ének 2025.12.19. Dal választás: Balázs-

Jánosik Ágnes 

Ének: MINDENKI 

 JANUÁR  

Alsós osztályozó értekezlet 

Az 1. félév értékelése és 

lezárása az 1-2. 

évfolyamokon szövegesen, a 

3-4. évfolyamokon                                                                      

osztályzatokkal. 

Jelmezbál és Sántacsütörtök 

megbeszélése 

2025.01.23. Rizmajer Ildikó 

 

Újhartyán, 2026.február 11. 

 

Rizmajer Ildikó 

alsós munkaközösség-vezető 
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A felsős munkaközösség beszámolója 

2025-2026-os tanév 

 I. félév 

 

Feladat neve Dátuma Feladat megvalósítóinak 

neve 

 AUGUSZTUS  

Munkaterv készítése 2025. augusztus 26. munkaközösség tagjai 

munkaközösség-vezető 

Aula díszítése augusztus 27. Nagyszűcs Beatrix 

Sósné Lauter Adrien 

Radóczy Károlyné 

 SZEPTEMBER  

Év eleji szülői értekezletek szeptember 2-11. osztályfőnökök 

Mezőkövesd: Matyó 

sajátosságok kiállítás és 

kézműves foglalkozás (7.b) 

szeptember 6. Nagyszűcs Beatrix 

Őszi gyalogtúra a Börzsöny-

hegységben 

szeptember 26. Kleineisel Erika 

Radóczy Károlyné 

Kutatók éjszakája program  

Dabasi Táncsics Mihály 

Gimnáziumban 

szeptember 25. Kleineisel Erika 

Radóczy Károlyné 

Bambuk László 

Kutatók éjszakája program 

ELTE Budapest 

szeptember 26. Kleineisel Erika 

Bambuk László 

Magyar Diáksport Napja szeptember 26. Karszáné Szalay Zsófia 

Berla Jánosné 

PSZYART 24 órás festés szeptember 26. Nagyszűcs Beatrix 

Szüreti felvonulás szeptember 27. Bambuk László, Radóczy 

Károlyné, Rónai Viktorné 

Üzemlátogatás a RESERG 

üzemben a 7.évfolyam 

részvételével 

szeptember 29. Radóczy Károlyné 

Nagyszűcs Beatrix 

Kleineisel Erika 

Magyar Népmese Napja szeptember 30. Kerekes Katalin 

 OKTÓBER  

Filharmóniai Társaság 

1.bérleti előadása 

október 1. Balázs-Jánosik Ágnes 

Zene Világnapja október 1. Balázs-Jánosik Ágnes 

MedveMatek verseny őszi 

forduló 

október 1. Schenk Nikolett 

Radóczy Károlyné 

Hartyánfeszten 

süteményárusítás, felvonulás 

október 4. osztályfőnökök 

Október 6-i megemlékezés október 6. Petrovics Adrienn 
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Színházlátogatás: Pesti 

Magyar Színház, 

Madagaszkár (5.a) 

október 14. Schenk Nikolett 

Huniverzum kiállítás (6.a, 

6.b) 

október 17. Balogné Acsai Hajnalka 

Sósné Lauter Adrien 

Lázár Ervin Program-MÜPA 

(8.a,b) 

október 20. Rónai Viktorné 

Radóczy Károlyné 

ADHD érzékenyítő-előadás 

pedagógusoknak, szülőknek 

október 20. Jasper Ágnes 

Pályaválasztási szülői 

értekezlet meghívott 

középiskolai igazgatókkal 

október 21. Bambuk László 

Október 23-i megemlékezés október 22.  Sósné Lauter Adrien 

Balázs-Jánosik Ágnes 

 NOVEMBER  

Aula díszítése november 5. Schenk Nikolett 

Rizmajerné Surányi 

Bernadett 

Színházlátogatás: 

Vígszínház, A Pál utcai fiúk 

(7.a) 

november 5. Radóczy Károlyné 

Sulidisco alatt segítség a 

DÖK-patronáló tanárnak 

november 21. Kleineisel Erika, Rónai 

Viktorné, Schenk Nikolett, 

Radóczy Károlyné, 

Petrovics Adrienn 

Zrínyi Ilona matematika 

verseny iskolai forduló 

november 24. Kleineisel Erika, Radóczy 

Károlyné, Schenk Nikolett, 

Fajt Erzsébet 

8.évfolyam keringő- 

nyilvános főpróba és 

bemutató 

november 28. Kerekes Katalin 

Rónai Viktorné 

8. évfolyam keringő az 

SZMK-bálon 

november 29, Kerekes Katalin 

Rónai Viktorné 

 DECEMBER  

Jelentkezés a központi 

írásbeli felvételi vizsgákra 

december 1. Kerekes Katalin 

Rónai Viktorné 

Aula díszítése december 2. Karszáné Szalay Zsófia 

Gali Zsoltné 

Színházlátogatás: Kolibri 

színház, Kövek c. előadás 

(6.7. évf.) 

december 9. Rizmajerné Surányi 

Bernadett, Kerekes Katalin 

Adventi ablak elkészítése 

(10. számú ablak) 

december 9. Radóczy Károly 

Vendéglátás az adventi 

ablaknál 

december 9. Kleineisel Erika 

Radóczy Károlyné 
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Pedagógusok éneklése az 

adventi ablak nyitásakor 

december 9. Majer György, Rizmajer 

Ildikó, Balázs-Jánosik 

Ágnes, érdeklődő kollégák 

Színházlátogatás:Pesti 

Magyar Színház, Koldus és 

királyfi (7.b) 

december 10. Nagyszűcs Beatrix 

Luca-nap felsősöknek 

(5-6. évolyam) 

december 12. Petrovics Adrienn 

Kleineisel Erika 

3. adventi gyertyagyújtás december 12. Schenk Nikolett 

Adventi vásáron árusítás december 13. Felsős osztályfőnökök 

Kleineisel Erika 

Adventi vásáron énekkar 

fellépése 

december 13. Balázs-Jánosik Ágnes 

4.adventi gyertyagyújtás december 19. Karszáné-Szalay Zsófia 

Karácsony osztálykeretben december 19. osztályfőnökök 

Betlehemezés december 20. Balázs-Jánosik Ágnes 

Bambuk László 

Karácsonyi koncerten 

énekkar fellépése 

december 21. Balázs-Jánosik Ágnes 

Majer György 

 JANUÁR  

Filharmóniai Társaság 

2.bérleti előadása 

január 8. Balázs-Jánosik Ágnes 

Színházlátogatás: Nemzeti 

Színház, Rómeó és Júlia 

(7.a,b) 

január 9. Radóczy Károlyné 

Nagyszűcs Beatrix 

Magyarországi németek 

elhurcolásának emléknapja 

január 19. Sósné Lauter Adrien 

Petrovics Adrienn 

Magyar Kultúra Napja január 22. Radóczy Károlyné 

Központi írásbeli felvételi 

vizsgák 

január 24. Kerekes Katalin 

Schenk Nikolett 

Csodák Palotája (6.b) január 29. Balogné Acsai Hajnalka 

Petrovics Adrienn 

 

Újhartyán, 2026.február 11.  

 

Radóczy Károlyné  

     felsős munkaközösség-vezető 
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A német nyelvi munkaközösség beszámolója 

2025-2026-os tanév 

 I. félév 

 

Feladat neve Dátuma Feladat megvalósítóinak neve 

 SZEPTEMBER  

-értekezlet, aktuális teendők   augusztus 27.  a munkaközösség tagjai 

-tanmenetek leadása  szeptember 30-ig a munkaközösség tagjai 

-német nyelvi szakkörök 

szervezése: 6-7-8. évfolyam 

szeptember 12-ig Balogné Acsai Hajnalka, 

Balog-Majeczki Zita 

-jelentkezés a DSD I 

nyelvvizsgára 

szeptembertől 2026. 

január 16-ig 

Balogné Acsai Hajnalka, 

Balog-Majeczki Zita 

 OKTÓBER  

-Hartyánfeszt 

 

október 04.  Majer György, néptáncot tanító 

kollégák 

-cserediák-program, az Oscar-

Paret Schule német 

diákcsoportjának fogadása 

Újhartyánon 

október 09-16.  Balogné Acsai Hajnalka, 

Balog-Majeczki Zita 

-Terményhálaadás, reggeli zenés 

műsor, kiállítás az iskola 

aulájában 

október 13-17.  Dormány-Buncsák Réka, 

Cserna Veronika, Balogné 

Acsai Hajnalka 

-a Terményhálaadáson kiállított 

munkákból egy kisebb 

gyűjtemény elhelyezése a helyi 

katolikus templomban  

október 17.  Kleineisel Erika 

-a DSD I nyelvvizsga 

vizsgarendjének megismertetése a 

diákokkal 

október 31-ig Balogné Acsai Hajnalka, 

Balog-Majeczki Zita 

 NOVEMBER  

-Laternenfest, reggeli zenés 

műsor, délután felvonulás  

november 11.  Majer György, Petrovics 

Adrienn 

-részvétel a Kreisz Cecília 

Kistérségi Német Szépkiejtési 

Versenyen Taksonyban 

november 28.  német nyelvi szaktanárok 

- első adventi gyertyagyújtás  november 28. 4.a osztály osztályfőnöke 

 DECEMBER  

-jelentkezés az Országos 

Általános Iskolai Tanulmányi 

Versenyre: német nemzetiségi 

nyelv és irodalom tantárgyban 

december 05.  Balog-Majeczki Zita 

-második adventi gyertyagyújtás december 05. 4.b osztály osztályfőnöke 
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-adventi ablakdíszítés, 10. számú 

ablak 

december 09.  Radóczy Károly József, 

Radóczi Károly Józsefné 

-harmadik adventi gyertyagyújtás december 12.  5.a osztály osztályfőnöke 

-Luca-nap december 12.  Majer György, Petrovics 

Adrienn, Kleineisel Erika, 

osztályfőnökök 

-Karácsonyi vásár december 13.  Balázs-Jánosik Ágnes, Gavló 

Henrik, Majer György 

-negyedik adventi gyertyagyújtás december 19.  5.b osztály osztályfőnöke 

-sváb betlehemezés december 20.  Bambuk László, Balázs-Jánosik 

Ágnes 

 JANUÁR  

-Háromkirályjárás és házszentelés 

Újhartyánon 

január 04.  Bambuk László 

-részvétel és felolvasás a német-

magyar nyelvű szentmisén a 

római katolikus templomban 

január 04.  Cserna Veronika, Majer 

György, Sósné Lauter Adrien, 

Petrovics Adrienn, Balogné 

Acsai Hajnalka 

-Országos Általános Iskolai 

Tanulmányi Verseny német 

nemzetiségi nyelv és irodalom, 

iskolai forduló 

január 29.  Balog-Majeczki Zita, Balogné 

Acsai Hajnalka 

 

 

Újhartyán, 2026. 02. 11.  

Balogné Acsai Hajnalka 

 munkaközösség vezető 
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Referat der Arbeitsgemeinschaft für Deutsche Sprache 

Schuljahr 2025-2026 

 I. Halbjahr 

 

Aufgabe Datum Zuständige KollegInnen 

 SEPTEMBER  

-Fachschaftssitzung, aktuelle 

Aufgaben 

27. August Mitglieder der 

Arbeitsgemeinschaft 

-Abgabe der Jahrespläne bis zum 30. September Mitglieder der 

Arbeitsgemeinschaft 

-Organisation von Deutsch-AGs 

in der Oberstufe (Klassen 6-7-8.) 

bis zum 12. September Balogné Acsai Hajnalka, 

Balog-Majeczki Zita 

-Anmeldung zur diesjährigen  

DSD I Sprachprüfung 

vom September bis zum 

16. Januar 

Balogné Acsai Hajnalka, 

Balog-Majeczki Zita 

 OKTOBER  

-Hartianfest 

 

04. Oktober Majer György, 

VolkstanzlehrerInnen 

-Schüleraustauschprogramm, 

Empfang der deutschen 

Schülergruppe der Oscar Paret 

Schule in Hartian 

09-16. Oktober Balogné Acsai Hajnalka, 

Balog-Majeczki Zita 

-Erntedankfest, musikalisches 

Morgenprogramm, Ausstellung 

von den Werken in der Schulaula 

13-17. Oktober Dormány-Buncsák Réka, 

Cserna Veronika, Balogné 

Acsai Hajnalka 

-Segnung der ausgestellten Werke 

in der katholischen Kirche 

17. Oktober Kleineisel Erika 

-Bekanntgabe des 

Prüfungsordnungs der DSD I 

Sprachprüfung 

bis zum 31. Oktober Balogné Acsai Hajnalka, 

Balog-Majeczki Zita 

 NOVEMBER  

-Laternenfest, musikalisches 

Morgenprogramm, am 

Nachmittag Umzug   

11. November Majer György, Petrovics 

Adrienn 

-Kreisz Cecília Regionaler 

Wettbewerb in deutscher 

Aussprache in Taks 

28. November DeutschlehrerInnen 

-Adventszeit, erste 

Kerzenanzündung 

28. November Klassenlehrerin der Klasse 4.a 

 DEZEMBER  

-Anmeldung zum Landesweiten 

Grundschulwettbewerb OÁTV, 

Deutsche Sprache und Literatur 

05. Dezember Balog-Majeczki Zita 
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- Adventszeit, zweite 

Kerzenanzündung 

05. Dezember Klassenlehrerin der Klasse 4.b  

-Fensterbild zum Advent, Fenster 

Nummer 10.  

09. Dezember Radóczy Károly József, 

Radóczi Károly Józsefné 

-Adventszeit, dritte 

Kerzenanzündung 

12. Dezember Klassenlehrerin der Klasse 5.a 

-Luzientag 12. Dezember Majer György, Petrovics 

Adrienn, Kleineisel Erika, 

KlassenlehrerInnen 

-Adventsmarkt 13. Dezember Balázs-Jánosik Ágnes, Gavló 

Henrik, Majer György 

-Adventszeit, vierte 

Kerzenanzündung 

19. Dezember Klassenlehrerin der Klasse 5.b 

-Schwäbisches Krippenspiel 20. Dezember Bambuk László, Balázs-Jánosik 

Ágnes 

 JANUAR  

-Dreikönigstag, Haussegen in 

Hartian 

04. Januar Bambuk László 

-Teilnahme und Lesung in der 

Sankt Barbara katholischen 

Kirche 

04. Januar Cserna Veronika, Majer 

György, Sósné Lauter Adrien, 

Petrovics Adrienn, Balogné 

Acsai Hajnalka 

-Durchführung der Schulrunde 

des Landesweiten 

Grundschulwettbewerb OÁTV 

29. Januar Balog-Majeczki Zita, Balogné 

Acsai Hajnalka 

 

Hartian, den 11. 02. 2026 

Balogné Acsai Hajnalka 

             Arbeitsgruppenleiterin  
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A DÖK első féléves beszámolója 

 

A DÖK szeptemberben megkezdte a szokásos éves munkáját. 

Az első ülésünkön megvitattuk, hogy ki legyen az elnök, elnökhelyettes illetve megbeszéltük 

az éves munkatervünket. 

A DÖK diákelnökének Vidra Hanna, hetedik osztályos tanulót, választottuk meg, az 

elnökhelyettes pedig Serfel Dóra nyolcadik osztályos tanuló lett..  

Az idei tanév kezdetén a „Schulcafé” nevű iskolabüfé a tavalyi évhez hasonlóan működési 

elvekkel indult. A félév során zökkenőmentes volt az árusítás. A „Schulcafé” két vezetője Serfel 

Dóra és Kovács Jázmin nyolcadik osztályos tanulók lettek. 

Októberben részt vettünk a Pest Vármegyei Diákparlament ülésén, ahol Vidra Hanna DÖK 

elnök bekerült az Országos Diákparlament tagjai közé. A Diákparlament munkáját azóta 

figyelemmel kísérjük és segítjük Hanna munkáját. 

A Márton napi lámpás felvonuláson forró csokit árultunk, aminek nagy sikere volt. A DÖK 

tagjai segítettek a lámpások kihelyezésében, összeszedésében valamint a forró csoki árusításban 

is. 

Az adventi időszak kezdetét, a ADVENT DISCO-val ünnepeltük, ahol mindenki kedvére 

szórakozhatott, ehetett, ihatott. Külön köszönet a felsős tanároknak valamint a takarító 

néniknek a segítőkész munkájukért.  

Decemberben megtartottuk a hagyományos DÖK-Mikulás napunkat és a Schulcafé 

csokoládévásárlással járult hozzá az alsós focikupa támogatásához. 

Részt vettünk a Presszó téren megrendezett Adventi vásáron, ahol forró csokit árultunk. 

Januárban Újévi Focikupát szerveztünk a felső tagozatos fiúknak és Újévi Kidobóst a felsős 

lányoknak, ahol minden résztvevő nagyon jól érezte magát. Mindenki kapott egy kisebb-

nagyobb jutalmat is. 
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A második félévben is folytatjuk tovább a munkánkat és segítjük a rendezvények 

lebonyolítását. 

 

Újhartyán, 2026. 02. 11.  

Gavló Henrik 

 DÖK támogató pedagógus 

 

  

mailto:info@nemetiskola.hu
http://www.nemetiskola.hu/


Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola  

Deutsche Nationalitätengrundschule Hartian  

2367 Újhartyán,  Zrínyi  Miklós utca 1.  

 

Tel.: +36 29 572 680; +36 30 381 2823 
Email: info@nemetiskola.hu 
Honlap: www.nemetiskola.hu 

25 
 

A gyermekvédelem beszámolója 

A gyermeki jogok védelme minden olyan természetes és jogi személy kötelessége, aki a 

gyermek nevelésével, oktatásával, ellátásával, törvényes képviseletének biztosításával, 

ügyeinek intézésével foglalkozik. 11§57(1) 

A gyermekvédelmi tevékenység legfontosabb célja, hogy megelőzze, elhárítsa, illetve enyhítse 

azoknak a káros folyamatoknak a hatását, melyek a személyiségfejlődést megzavarják, 

valamint gátolják. Minden gyermek beletartozik a gyermekvédelmi munkába, részese annak, 

hiszen mindegyik, kivétel nélkül odafigyelést igényel. 

Az iskolai gyermekvédelem elsődleges célja, hogy megelőzze a gyermekek 

veszélyeztetettségét, illetve csökkentse, vagy megszüntesse azt, valamint biztosítsa azokat a 

pedagógiai tevékenységeket, melyekkel a szociális hátrányok enyhíthetők. 

 

Az iskola általános gyermekvédelmi feladatai 

- Kapcsolattartás a külső intézményekkel (A városi Gyermekjóléti- és Családsegítő 

Központ, Szakszolgálat, Gyámhatóság, Önkormányzat, szervezetek, egyesületek, 

védőnő, iskolaorvos, pszichológus). 

- Együttműködési és jelzési kötelezettség a gyermekjóléti – gyermekvédelmi 

rendszerrel. 

- Együttműködés a DÖK-kel. 

- Tanulói nyilvántartások, egyeztetések. 

- Hatósági intézkedés kezdeményezésére irányuló kötelezettség. 

- Javaslattétel alapellátás és védelembevétel által biztosítható ellátásra. 

- Pályázati források keresése. 

- Szakirodalom, törvények változásának tanulmányozása. 

- Estemegbeszéléseken, évközi tanácskozásokon való részvétel. 

- Nyilvántartások naprakész, folyamatos kezelése. 

- Közzétenni a gyermekvédelmi feladatokat ellátó fontosabb intézmények címét, 

telefonszámát. 

- Az igazolatlan mulasztások figyelemmel kísérése, havi kimutatásának elkészítése, 

kimutatások leadása minden hónap végén.  

- Szükség esetén jelzési kötelezettség teljesítése az illetékes szervekhez. 

- Az osztályfőnökök segítségével a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű, valamint  

- a veszélyeztetett tanulók felmérése, tanulmányi előmenetelük, szociális helyzetük 

figyelemmel kísérése.  

- Fejlesztő csoportok, vagy egyéni foglalkozások alakítása a szaktanárokkal karöltve. 

- Tanácsadás a szülőknek és a kollégáknak. 

- A szülők körében végzett feladatok 

- Együttműködés, szemléletformálás. 

- Tanácsadás, tájékoztatás a jogokról és kötelességekről. 
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- Szülői értekezleteken, fórumokon aktív közreműködés. 

- Érdeklődés esetén előadások szervezése. 

- Esetenként családlátogatás az osztályfőnökkel, vagy a családsegítővel. 

- Fogadóóra biztosítása. 

- A városi Gyermekjóléti- és Családsegítő Központ elérhetőségének kifüggesztése. 

- A tantestület körében végzett feladatok 

- A gyermek- és ifjúságvédelmi munka koordinálása. 

- Együttműködés, szemléletformálás. 

- Tanácsadás, információk, nyomtatványok átadása. 

- Szoros kapcsolattartás az iskola vezetésével. 

- Továbbképzések szervezése, motiválás a részvételre. 

- A nevelőtestület életében az értekezleteken aktív részvétel. 

- Szakirodalom ajánlása, tájékoztatás a változó törvényekről. 

- Aktív együttműködés az egészségnap és a drog-prevenciós programokon. 

- Fokozott figyelem az osztályfőnökökkel és a szaktanárokkal a hátrányos, a 

halmozottan hátrányos és a veszélyeztetett tanulók tanulmányaira. 

- A hátrányos megkülönböztetés elkerülése. 

- Szoros együttműködés az integrációs feladatok ellátásában az esélyegyenlőség 

megteremtése érdekében. 

- Online oktatás támogatása szükség esetén 

- A feladatok sokrétűek, több területet ölelnek fel és érintenek. Össze kell fogni az 

iskola gyermekvédelmi munkáját, és segíteni a pedagógusokat ezen a területen.  

 

Kiemelt intézményi feladatok 

„A nevelési-oktatási intézmény felderíti a gyermekek, a tanulók fejlődését veszélyeztető 

okokat, és pedagógiai eszközökkel (személyiség és közösségfejlesztés) törekszik a káros 

hatások megelőzésére, ellensúlyozására. Szükség esetén a tanuló érdekében intézkedést 

kezdeményez.” 

„Az iskola a tanuló szociális helyzetéből és fejlettségéből eredő hátrányának ellensúlyozása 

céljából képesség kibontakoztató vagy integrációs felkészítést szervez, amelynek keretei között 

a tanuló egyéni képességének, tehetségének kibontakoztatása, fejlődésének elősegítése, a 

tanuló tanulási, továbbtanulási esélyének kiegyenlítése folyik. (EMMI rendelet 171.§/1.)” 

 

A gyermekvédelem szempontjából kiemelt figyelmet igénylő gyermekek 

sajátos nevelési igényű gyermek (SNI); 

beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő tanuló (BTMN); 

hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű tanuló (HH, HHH).  
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A gyermekvédelmi munkában résztvevők és feladataik 

 

Ezen feladatok irányításáért az intézmény vezetője és megbízottja felel, de köteles benne részt 

vennie és közreműködnie az iskola összes pedagógusának. Kiemelt szereppel bír az 

osztályfőnök, hiszen jelzi a változásokat, javasolja a gyermek, nyilvántartásba vételét, segít a 

szülőknek és közreműködik a veszélyeztető körülmények megszüntetésében. Nyilvántartja az 

igazolatlan hiányzásokat, segít a pályaválasztásban, és megkülönböztetett figyelemmel 

foglalkozik a nehezen nevelhető, magatartási problémákkal küzdő diákokkal. A hatékonyság, 

a problémák feltárása és megelőzése, a veszélyeztetett tanulók segítése és ennek megszüntetése 

érdekében a Gyermekvédelmi megbízott fog össze minden egyes gyermekvédelmi 

tevékenységet. Alapvetőcélja, hogy segítse a pedagógusok ezzel kapcsolatos munkáját. 

 

Gyermekvédelmi csoport 

Tagjai: 

Bambuk László - igazgató 

Balázs-Jánosik Ágnes – igazgatóhelyettes, gyermekvédelmi megbízott 

Csöndör Bernadett - iskolapszichológus 

Jasper Ágnes - gyógypedagógus 

Szénási Gáborné - gyógypedagógus 

Gavló Henrik - DÖK vezetője 

Schönauer Barbara – családsegítő 

Kuli Andrea – iskolai szociális segítő 

 A tanulók fejlődését veszélyeztető okok megszűntetésének érdekében az iskola és a 

munkacsoport együttműködik a Családsegítővel, az Önkormányzattal, az illetékes 

Kormányhivatallal stb., továbbá a gyermekvédelemben résztvevő különböző társadalmi 

szervezetekkel.  
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Az Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola intézményén belüli és kívüli kapcsolatai  

 

 

1  

RGYV: 0 fő 

SNI: 18 fő 

BTMN: 50 fő 

  

                                                           
11 Ábra: Tildy Zoltán Általános Iskola 
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Munkatervi feladatok havi bontásban 

 

Cél Feladat 

Szeptember  Az éves munkaterv 

elkészítése.  

Tanulók nyilvántartása (tartós 

betegek, hátrányos helyzetű, 

halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermekek, nagycsaládosok). A 

beérkezett dokumentumok 

rendezése, ellenőrzése, 

felülvizsgálata.  

A tantestület tájékoztatása.  

Jelzőrendszeri megbeszélés, a 

városi Gyermekjóléti- és 

Családsegítő Központtal. 

Kísérletet tenni egy havi le-

bontású éves munkaterv 

elkészítésére.  

A szükséges dokumentumok 

begyűjtése.  

A tantestület tájékoztatása a 

pedagógusok 

gyermekvédelmi feladatairól, 

igazolatlan hiányzások 

jelentéséről.  

Egészségsarok aktualizálása. 

Október  A BTMN-es , az SNI-s, a 

HH-s, a HHH-s és 

veszélyeztetett tanulók 

létszámának összesítése az 

október 1-jei állapot szerint.  

A veszélyeztetett tanulókkal 

való bánásmód kidolgozása.  

A DÖK-kel való 

együttműködés.  

Igazolatlan hiányzások 

nyomon követése.  

Kapcsolatfelvétel az illetékes 

hivatalok, szervezetek 

vezetőivel, képviselőivel. 

Fogadóóra biztosítása. 

Terményhálaadás. 

Jelzőrendszeri megbeszélés. 

Felmérés, statisztika 

készítése, tanácsadás, 

segítségnyújtás, dokumentum 

begyűjtés.  

A segítségnyújtás módjainak 

kidolgozása az 

osztályfőnökökkel, 

családgondozókkal.  

Kapcsolatfelvétel a DÖK-kel, 

közös programok egyeztetése 

a DÖK vezetővel.  

Az információk összegyűjtése 

az osztályfőnökökkel, szülők 

értesítése (szükség szerint a 

hatóságot is).  

Kiállítás megszervezése. 
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November  Új gyermekvédelmi esetek 

felderítése.  

A tanulási kudarcnak kitett 

tanulók felzárkóztatásának 

segítése.  

A Gyermekek Jogának 

Világnapjának megismerése.  

Adománygyűjtés a 

rászorulóknak.  

A bukásra álló tanulók és a 

rendszeresen késő tanulók 

feltérképezése.  

Igazolatlan hiányzások 

nyomon követése.  

Nyíltórák szervezése az alsós 

évfolyamokon. 

Laterne szervezése 1-5. 

osztályig. 

Adventi készülődés. 

Jelzőrendszeri megbeszélés. 

Egyeztetés az 

osztályfőnökökkel.  

Tájékozódni a haladási napló 

által a tantárgyi jegyek 

alapján.  

Tájékoztatás a világnap 

eseményeiről az 

osztályfőnökök segítségével.  

Kapcsolatfelvétel 

támogatókkal.  

A szülők értesítése.  

Nyíltórák. 

Laterne  

 

 

December  Az BTMN-es és a SNI 

tanulók szakemberekhez 

irányítása, kontroll-

vizsgálataiknak koordinálása.  

A nyilvántartásba vett tanulók 

nyomon követése.  

Igazolatlan hiányzások 

nyomon követése.  

Jótékonysági programok, 

Mikulásnap, Lucanap, 

Adventi gyertyagyújtás 

megszervezése.  

Beszámoló eljuttatása a 

Gyermekjóléti Szolgálat 

részére. 

A szülők tájékoztatása. 

(oszt.f.)  

A nyilvántartásba vett tanulók 

felzárkóztatása.   

Támogatás igénylése a 

rászorultak részére.  

Iskolán belüli 

rendezvényeken való 

részvétel. 
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Jelzőrendszeri megbeszélés. 

Január  A nyilvántartásba vett tanulók 

félévi tanulmányainak 

kiértékelése. A pálya-

választás segítése.  

Igazolatlan hiányzások 

nyomon követése.  

Statisztikai adatok 

aktualizálása. (étkezés) 

A tantestület tájékoztatása az 

első féléves munkáról. 

Jelzőrendszeri megbeszélés.  

A szülők tájékoztatása az 

eredményekről az 

osztályfőnökök részvételével.  

 (Osztályfőnökök feladata.)  

Beszámoló készítése a féléves 

munkáról.  

 

A gyermekvédelmi munkát nem lehet teljesen előre megtervezni. Ez abból adódik, hogy nem 

lehet tudni mennyi eljárás fog indulni a tanév közben. Ettől függetlenül szeptemberben 

felmérésre kerül, hogy hány fő hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű, valamint 

veszélyeztetett gyermek van az adott intézményben. A létszámuk évközben változhat, hiszen a 

nyilvántartásba vétel az önkormányzati, valamint a járási gyermekvédelmi határozatok alapján 

történik, melyekről másolatot kap az iskola. Ebből is adódhat az, hogy évközben nőhet a 

felmerülő gondozások, a családlátogatások, az esetmegbeszélések, az adatszolgáltatások, stb., 

száma. Általános megfogalmazásban, egy feladat sikeres elvégzése egy jó tervezést kíván, 

hiszen ez a folyamat segít bennünket abban, hogy teljes mértékben arra koncentráljunk, amit el 

szeretnénk érni, amit képesek vagyunk megtenni, valamint, hogy megleljük a legmegfelelőbb 

módot a kívánt eredmények elérésére.  

A cél érdekében az első dolog az aktuális helyzet meghatározása, ezt követi a probléma 

megoldásához szükséges módszer kidolgozása, végül pedig cselekedni kell (Brander 2004). 

Tájékoztatás 

A szülők tájékoztatására nagy figyelmet fordítunk. Biztosítjuk, hogy a szülők minden olyan 

tervről, intézkedésről tudomást szerezzenek, amely gyermekük iskolai életében fontos, illetve 

anyagi vonatkozásban érinti őket. Az iskolai dokumentumok Szervezeti és Működési 

Szabályzat, Házirend, a Pedagógiai Program, a honlapon olvasható dokumentumok. Iskolai 

életünkről folyamatosan tájékozódhatnak a szülők az iskola honlapján. 
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A rendszeres kapcsolattartás formái 

 

Szülői értekezlet: szeptember 

Fogadóórák: előzetes egyeztetés alapján 

Szülők közössége: Tájékoztatás az iskola oktatási-nevelési munkájáról, az iskolai működés 

feltételeiről, az alapítványi támogatásokról, az előző tanév eredményeiről. 

A szülők véleményének, javaslatának figyelembevétele minden törvény által előírt esetben. 

 

Védőnő 

- kapcsolatfelvétel az iskola védőnővel, problémák, elvárások, gondozási munkaterv 

- védőnői fogadóóra és iskolaorvosi tevékenység időpontjának egyeztetése 

- orvosi szoba rendezése, dokumentáció, szóróanyagok előkészítése a tanévre 

- szűrővizsgálati napló elkészítése, névsorok egyeztetése, szülői levelek, védőoltási 

tájékoztatók előkészítése 

- az ebédlő és a mellékhelységek tisztaságának ellenőrzése 

- prevenciós tevékenységek megkezdése az iskola-egészségügyi gondozási munkaterv 

alapján – védőoltások, szűrővizsgálatok 

 

A tanévben a kötelező védőnői és orvosi szűrővizsgálatok az alábbi megnevezett 

évfolyamokra vonatkoznak: 

- 2. évfolyam 

- 4. évfolyam 

- 6. évfolyam 

- 8. évfolyam 

 

Kampányoltás 

- 6. évfolyamon október hónapban MMR emlékeztető és októberben dT oltást kaptak a 

tanulók. 

- 7. évfolyamon azok a lány tanulók, akiknek szülője aláírásával igazolva kéri, 

méhnyakrák elleni oltást kapott október és április hónapokban. 

 

Egészségnevelő előadások 

- 4-5. évfolyam: Serdülőkori változások, Személyi higiénia serdülőkorban 
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Tisztasági vizsgálat 

- szeptember 

- január 

- jelzés alapján 

  

Egészségnevelési témakörök - általános iskola 

- Egészséges életmódra nevelés 

- Fogápolás 

- Egészséges táplálkozás 

- Személyi higiéné, környezeti higiéné 

- Egészséges életmód 

- Védőoltások szerepe 

- Napirend, szabadidő, testedzés fontossága 

- Otthoni balesetek, mérgezések 

- Daganatos betegségek megelőzése 

 

Életvezetési ismeretek 

- „Egészséged testben, lélekben”, 

- „Fiatalok az élet küszöbén”, valamint 

- „Életvezetési ismeretek és készségek” programok alapján 

- Önismeret 

- Kommunikáció 

- Én és a helyem a környezetemben 

- Egészséges és biztonságos élet 

- Veszélyeztető tényezők: -veszélyes anyagok, helyzetek, alkohol, dohányzás, 

kábítószerek 

- Óvd és védd magad! Bűnmegelőzés. 

 

Családi életre nevelés 

- Pszichoszexuális fejlődés 

- Serdülőkori testi és lelki változások 

- Barátság, szeretet 

- Szerelem, szexualitás (AIDS, fogamzásgátlás, terhesség, születés) 
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Újhartyán Észlelő - és jelzőrendszeri tagjai 

 

Jegyző: Göndörné Frajka Gabriella 29/372-133 

Szociális és gyámügyi előadó: Rutterschmidt Zoltánné (29/372-133, 20/467-72-12) 

Házi gyermekorvos: Dr. Vágány Valéria 29/372-019 

Háziorvos: Dr. Kökényesi Imre 29/372-152 

Védőnő: Murárikné Kaldenecker Éva, helyettes: Barta Kornélia 29/373-020, 20/299-88-55. 

Iskola igazgató: Bambuk László 30/574-12-19 

Gyermekvédelmi megbízott: Balázs-Jánosik Ágnes 30/756-23-01 

Óvoda intézményvezető: Rizmajer Ildikó 29/372-060 

Körzeti megbízott: Fábián Péter 29/373-013, 20/489-67-27 

Családsegítő: Schönauer Barbara 70/ 437-25-04 

 

 Törvényi háttér 

- A többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény a közoktatásról 

- 1997. XXXI. Tv. (Gyvt.) 

- 2001. évi XXXVII. törvény a tankönyvpiac rendjéről 

- 11/1994 (VI.8.) MKM rendelet a nevelési-, oktatási intézmények működéséről 

- A 2007 évi LXXXVII. Törvény ( az 1993. évi törv. módosítása) 

- 2002. évi IX. törvény 

- A szociális- és gyermekvédelmi törvény 2011 júliusi módosítása 

- A családok tájékoztatásáról szóló 1998.évi LXXXIV törvény 

 

A hátrányos és a halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítása 

Hátrányos helyzetű az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és 

nagykorúvá vált gyermek (fiatal felnőtt), aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll: 

a) a szülő vagy a családba-fogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt 

nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családba-fogadó 

gyámról – önkéntes nyilatkozata alapján – megállapítható, hogy a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel 

rendelkezik, 

Az iskolai végzettségéről szóló nyilatkozat megtétele továbbra is önkéntes alapon történik.  

mailto:info@nemetiskola.hu
http://www.nemetiskola.hu/


Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola  

Deutsche Nationalitätengrundschule Hartian  

2367 Újhartyán,  Zrínyi  Miklós utca 1.  

 

Tel.: +36 29 572 680; +36 30 381 2823 
Email: info@nemetiskola.hu 
Honlap: www.nemetiskola.hu 

35 
 

Alapfokú iskolai végzettség: a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján a nyolcadik 

évfolyam sikeres elvégzéséről kiállított bizonyítvány – iskolatípustól függetlenül – alapfokú 

iskolai végzettséget tanúsít. (Pl. egy 9. évfolyam elvégzése, vagy egy középfokú oktatási 

intézmény pár osztályának elvégzése a középfokú végzettség megszerzése nélkül az alapfokú 

végzettséget nem befolyásolja, hiszen ezek végzettségi szintet nem emelnek.) 

b) a szülő vagy a családba-fogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő 

szülők bármelyikéről vagy a családba-fogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor az Szociális törvény. 33. §-a szerinti aktív korúak 

ellátására jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját 

megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy, 

Az alacsony foglalkoztatottság a jegyző nyilvántartásából vagy a munkaügyi központ igazolása 

alapján állapítható meg. 

Az alacsony foglalkoztatottság tekintetében a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 

szóló 1993. évi III. törvény 18. §-a alapján vezetett nyilvántartása vagy a 33. §-a szerinti 

ellátásra való jogosultság hiányában az állami foglalkoztatási szervnek a gyermeket nevelő 

szülők bármelyikének, a családba-fogadó gyámnak az álláskeresőként történő 

nyilvántartásáról szóló igazolása, 

c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a 

gyermek a településre vonatkozó integrált városfejlesztési stratégiában szegregátumnak 

nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, 

illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges 

fejlődéséhez szükséges feltételek. 

Az igazolás módja a településre vonatkozó integrált városfejlesztési stratégia szegregátum 

meghatározása alapján, vagy ennek hiányában a lakókörnyezet, illetve lakáskörülmények 

tekintetében az elvégzett vagy beszerzett, környezettanulmány. A környezettanulmány 

elvégzésére a települési önkormányzat jegyzője felkérheti a gyermekjóléti szolgálatot. 

A hátrányos helyzet megállapításához ezen túl nem elég a rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményre való jogosultság megállapítása, még egy további körülményt is igazolni kell 

a kérelem benyújtásánál. A halmozottan hátrányos helyzet megállapításához már kettő fent 

meghatározott „körülménynek” is teljesülnie kell a jogosultsághoz.  

 

Halmozottan hátrányos helyzet 

„Halmozottan hátrányos helyzetű 

a) az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált 

gyermek, aki esetében az fenti a) –c) pontokban meghatározott körülmények közül legalább 

kettő fennáll, 

b) a nevelésbe vett gyermek, 
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c) az utógondozói ellátásban részesülő és tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal 

felnőtt.” 

 

A hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítása 

 

A jegyzői gyámhatóság a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság 

elbírálásával egyidejűleg kérelemre – külön döntésben, a rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményre való jogosultsággal egyező időtartamra (egy évre) – megállapítja a gyermek, 

nagykorúvá vált gyermek (fiatal felnőtt) hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetének 

fennállását. 

 

A jogosultság időtartama 

A hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítása a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítását követően is kérelmezhető. 

Ebben az esetben a fentebb meghatározott feltételek fennállását a kérelem benyújtásának 

időpontjára vonatkozólag kell vizsgálni, valamint a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet 

a kérelem benyújtásának napjától a fennálló rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 

időtartamára állapítható meg (egy évre). 

A hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítására irányuló kérelmet 

az erre rendszeresített kérelemnyomtatvánnyal kell kezdeményezni. Jogszabályban került 

meghatározásra, hogy a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet feltételeinek meglétét miként 

lehet megállapítani.  

A hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet fennállása megszűnik a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megszűnése utáni második hónap elsején. 

  

Veszélyeztetettség fogalma 

Olyan - a gyermek vagy más személy által tanúsított - magatartás, mulasztás vagy körülmény 

következtében kialakult állapot, amely a gyermek testi, értelmi, érzelmi vagy erkölcsi fejlődését 

gátolja vagy akadályozza, 

Súlyos problémák: 

1. éhezés, nem megfelelő táplálkozás 

2. családon kívüli ideiglenes elhelyezés 

3. megállapítható alkoholizmus a családban 
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4. antiszociális, kriminalizálódó baráti kör, csavargás 

5. valamely szülő tartós pszichiátriai kezelése 

6. nevelési-oktatási intézményből való indokolatlan hiányzás 18 év alatt 

7. hatósági, szabálysértési intézkedés kiskorú gyermekkel szemben 

8. alacsony jövedelmi viszonyok 

9. problémás válás, gyermek-elhelyezési per 

Kiemelten súlyos problémák: 

1. fizikai bántalmazás a családban 

2. a gyermek szexuális zaklatása 

3. súlyos elhanyagolás, gondozatlanság 

4. megállapíthatóan alkoholizáló, drog fogyasztó gyerekek 

5. hajléktalanság nem megfelelő lakáskörülmények 

6. pszichés bántalmazás a családban, szülői terror 

7. tartósan súlyos egészségügyi probléma 

Fő feladat ezek feltérképezése, elemzése, segítségnyújtás a tanulónak, tanácsadás, 

segítségnyújtás a szülőnek. 
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Hasznos telefonszámok 

 

Gyerek és Ifjúsági Telefonszolgálat 

116 111előtag es körzetszám nélkül hívható bárhonnan Magyarország területén minden nap 0-

24 óráig MOBILROL IS Hívások a Magyar Telekom es a helyi telefontársaságok jóvoltából 

ingyenesek! 

Gyermek - Ifjúsági Vonal KRIZISUGYELET 80/505-003 M-M Vonal Ifjúsági Lelkisegély 

Vasárnap kivételével 16-20-ig 80/505-001 

Rejtőzködő Ifjúsági Lelkisegély H-P 15-18-ig 80/505-013 

Drog Stop Budapest NONSTOP 80/505-678 

Ifjúsági Lelki segély munkanapokon 15-19-ig: 80/505-008 Ifjúsági Telefon Hétfő és 

Csütörtök 16-19-ig: 80/505-011 

Kapcsolat Ifjúsági Telefon NON STOP 88/407-426 Vadaskert Alapítvány a Gyermekek 

Lelki Egészségéért H-1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 116. Telefon: (+36 1) 392-1400 Fax: 

(+36 1) 392-1411 

Segélyvonal bántalmazott nőknek és gyerekeknek Ingyenes segélyvonal: 06-80-505-101 

Minden este (szerda szünnap) 18 és 22 óra között 

Nagycsaládosok Országos Egyesülete Levélcím: 1056 Budapest, Március 15. tér 8. 

E-mail: noe@noe.hu Tel.: 235-09-47 

Alapítvány A Lelki Sérült Gyermekekért Vadaskert Kórház és Szakambulancia 1021 

Budapest, Hűvösvölgyi út 116. Tel.: 275-00-08 Tel/Fax: 275-1461 

Anyaoltalmazó Alapítvány (Átmeneti Anya-es Gyermekotthon) 1201 Budapest, Torok F. u. 

257. Tel.: 283-0194; 285-5513; 283-4274 

ÉLET Mentalhigienes Egyesület 1024 Budapest, Filler út 11. Tel.: 212-4529 

ÉLET Mentalhigienes Egyesület 1013 Budapest, Attila út 47. Tel.: 212-4529, Fax: 316- 

8525 

Esély Budapest – Fővárosi Gyermek es Ifjúsági Alapítvány 1134 Budapest, Pattantyus 

u. 4. Tel./Fax: 320-7744 

Fehér Kereszt Gyermekvédő Alapítvány 1077 Budapest, Rottenbiller u. 26. Tel.: 338- 

2888 
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Fővárosi Egészségnevelési Központ Telefondoktor- Szolgálat (17-8 h-ig) hétvégeken éjjel-

nappal Tel.: 317-2111 

Gabonamag Gyermek- és Ifjúságsegítő Alapítvány 1213 Budapest, Saska u. 32. Tel.: 

420- 8777; 420-8778 

Gyermeklánc Alapítvány 1061 Budapest, Paulay Ede u. 44. Tel.: 351-7278 

KAPOCS Ifjúsági Önsegítő- Szolgálat 1146 Budapest, Zichy M. u. 14. Tel.: 251-7266/120; 

132 http://www.elender.hu/pecsa e-mail: pecsa@elender.hu 

Kék Vonal Gyermek- és Ifjúsági Telefonos Lelki segély - Szolgálat Tel.: 06-80-505-000 

Krízis Alapítvány Gyermekotthona 1225 Budapest, Nagytétényi út 266. Tel./Fax: 226-8961 

e-mail: krizis@c3.hu 

Magyar Máltai Szeretetszolgálat 1126 Budapest, Szarvas Gábor u. 58-60. Tel.: 202- 6688; 

355-0444 

Nemzeti Gyermek- és Ifjúsági Közalapítvány 1145 Budapest, Amerikai út 96. Tel.: 

06-80-9-200-027 

Országos Gyermekvédő Liga1074 Budapest, Harsfa u. 43. II./15. Tel.: 351-7084 

Positiv Magatartásproblémás Gyermekek Szüleinek Egyesülete 1065 Budapest, 

Horanszky u. 7. II./20. Tel.: 337-9864 

SOS – Gyermekfalu Magyarországi Egyesülete Tel.: 325-9481; 325-9412; 325-9316 

Fax: 325-9409 

 

Újhartyán, 2026. 02. 11.  

Balázs-Jánosik Ágnes 

     gyermekvédelemi megbízott 
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